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Döntést, jóváhagyást igénylő ügy: 
 

" KÖZBIZTONSÁGUNKÉRT" Közrend, Közbiztonság és 
Bűnmegelőzési Közalapítvány  Alapító okiratának módosítása 

 
Az új Polgári Törvénykönyv (Ptk.) hatályba lépése után a gazdasági társaságok, alapítványok 
egyesületek  létesítő okiratát összhangba kell hozni a hatályos törvényi rendelkezésekkel.  
  
A Polgári Törvénykönyv hatályba léptetéséről szóló 2013. évi CLXXVII. törvény (Ptké) 11. 
§-a szerint a 
 
A Ptk. hatálybalépésekor nyilvántartásba bejegyzett, illetve bejegyzés alatt álló egyesület és 
alapítvány a Ptk. hatálybalépését követő első létesítő okirat módosítással egyidejűleg köteles a 
létesítő okiratának mindazon rendelkezését felülvizsgálni és szükség szerint módosítani, amelyek nem 
felelnek meg a Ptk. szabályainak.  
Az egyesület és az alapítvány a létesítő okiratát a Ptk.-val összefüggésben nem köteles módosítani, 
ha az csak abból az okból volna szükséges, hogy abban olyan hivatkozások, utalások és elnevezések 
szerepelnek, amelyek a Ptk. és a létesítő okirat tartalmát érintő más törvény rendelkezéseinek már 
nem felelnek meg. Ha azonban a létesítő okirat egyéb okból módosul, a szervezet az ilyen 
változásokat is köteles azon átvezetni. 
 
Az Alapítvány 2016. március 15. napját követően csak a Ptk. rendelkezéseinek megfelelő létesítő 
okirat alapján és a Ptk. rendelkezéseinek megfelelően működhet. 
 

A „ Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság és Bűnmegelőzési Közalapítvány  Alapító 
okirata ennek megfelelően felülvizsgálatra került, az Alapító okiratban a módosításokat a dőlt 
betűs szövegrész jelzi. 
(Az önkormányzat másik közalapítványánál, A Kapuvár Lakosainak Egészségéért 
Közalapítványnál ez a felülvizsgálat már a közhasznúsági jogállás törlésénél megtörtént.) 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a „ Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság 
és Bűnmegelőzési Közalapítvány  Alapító okiratának módosítását, a módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt alapító okiratot szíveskedjen elfogadni. 

 
Kapuvár, 2016. február 22. 

Hámori György 
                                                                                                                             

polgármester 



 
Határozati javaslat: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Közbiztonságunkért” Közrend, 
Közbiztonság és Bűnmegelőzési Közalapítvány Alapító okiratának módosítását, a 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot az előterjesztésnek megfelelően 
elfogadja, és az alapító úgy határoz, hogy a Közalapítvány behelyezkedik a 2013. évi V. 
törvény (új Ptk.) hatálya alá. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a szükséges intézkedések megtétele 
érdekében 

Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: azonnal 
 

 
 

 
 
 
 


